
 آمار و احتمال

كه پشت بيايد سه سـكه و يـك تـاس را     كنيم و درصورتي كه رو بيايد دو تاس را پرتاب مي كنيم، درصورتي ب ميدر آزمايشي، يك سكه را پرتا -1
  اي اين آزمايش چند عضو دارد؟ كنيم. فضاي نمونه پرتاب مي
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  اشند، چند عضو دارد؟فرزند پسر ب 4كه حداكثر  فرزندي پيشامد اين 6در يك خانواده  - 2
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كه سكه دقيقـاً   كنيم، احتمال اين ريزيم و اگر پشت بيايد، مجدداً سكه را دو بار ديگر پرتاب مي كنيم، اگر رو بيايد، تاس مي اي را پرتاب مي سكه - 3
  يك بار رو بيايد، چقدر است؟
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  كدام است؟ 3تر از  باشد، احتمال رخ دادن عدد بزرگ برابر احتمال وقوع عدد فرد مي 3يك تاس را طوري طراحي شده كه احتمال وقوع عدد زوج،  - 4
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، سـه برابـر   3و شانس انتخاب كـارت   2، دو برابر كارت 1كه شانس انتخاب كارت  طوري وجود دارد، به 3و  2، 1هاي  كارت با شماره 3اي  در جعبه - 5
  باشد؟ مي 3تمال، كارت انتخاب، شماره كنيم، با كدام اح باشد. به تصادف يك كارت از جعبه خارج مي مي 2كارت 
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aبرآمد 5اي متشكل از  يك فضاي نمونه - 6 , b , c , d , e است. اگرp(a) 
1
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p({aو  , b , c}) 
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p({bباشد، حاصل  , c , e | a , b , c}) كدام است؟  
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p(A)كه طوري اي باشند، به دو پيشامد از فضاي نمونه Bو  Aاگر  - 7 / 0 6،p(B) / 0 p(Aو4 | B) / 0 p(Bگاه باشد، آن 8 | A ) كدام است؟  
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p(Aدو پيشامد ناسازگار باشند و Bو  Aاگر  - 8 B) Υ οگاه ، آنp(A | A B)Υ ست؟كدام ا  
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كه مهـره   كنيم. احتمال اين ترتيب و بدون جايگذاري خارج مي مهره قرمز است. از كيسه دو مهره به 2مهره سفيد و  3مهره سبز و  1اي  در كيسه - 9
  شد، چقدر است؟اول سبز و مهره دوم سفيد با
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مهـره و از   7مهره سفيد اسـت. از اولـي    3مهره سفيد و در ظرف دوم  6مهره يكسان موجود است. در ظرف اول  18و  24ترتيب  در دو ظرف به -10
  يم. با كدام احتمال اين مهره سفيد است؟كن دهيم، پس از ظرف سوم يك مهره انتخاب مي مهره به تصادف برداشته و در ظرف ديگري قرار مي 5دومي 
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